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Honda WB20XT3, WB30XT3
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MANUALUL UTILIZATORULUI

Manualul producatorului / Conform cu originalul

Marca e-SPEC simbolizeaza tehnologiile cu impact
redus asupra mediului inconjurator aplicate la

utilajele motorizate Honda si care contin dorinta
noastra de a conserva natura pt. generatiile viitoare

ECOLOGY CONSCIOUS TECHNOLOGY
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Va mukumim pt. achizitionarea unei motopompe Honda.

Acest manual acopera functionarea si intretinerea produsului WB20XT/
WB30XT

Toate informatjile din prezentul manual au la baza cele mai recente
informatji despre produs, disponibile in momentul tiparirii.

Honda Motor Co., Ltd. isi rezerva dreptul de a efectua modificariin orice
moment, fara instiimtare si fara nici o obligatie.

Nici o parte din prezenta publicatie nu poate fi reprodusa fara permisiunea
scrisa.

Prezentul manual trebuie considerat parte integranta din produs si trebuie
sa-linsoteasca in cazul instrainarii sub orice forma.

Imaginile din acest manual se refera la produsul WB20XT

Acordati atentie deosebita afirmatiilor precedate de urmatoarele cuvinte:
IO Indica un risc major de ranire grava sau deces in cazul in care
nu se respecta instructiunile.

CAUTION: Indica posibilitatea de deteriorare a utilajului sau de pagube
materale in cazul in care nu sunt respectate instructiunile.

NOTE: Obtineti informatji utile.

Daca apare o problema sau daca avetj intrebari legate de utilajul dvs.
consultati un service autorizat HIT POWER MOTOR.

AWARNING

_¢||®

Motopompa Honda este proiectata pt. a oferi prestatii sigure si de incredere

daca sunt utilizate si intretinute conform instructiunilor. Cititi si intelegeti

acest manual inainte de a pomi si utiliza acest utilaj; in caz contrar riscati
producerea vatamarilor corporale si/sau deteriorarea utilajului.

* Figurile pot fi diferite in functie de tipul produsului.
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Debarasarea

Pentru a proteja mediul inconjurator, nu va debarasati de produs,
acumulatori, uleiuri lubrifiante, etc., in mod neglijent, prin aruncare
la deseurile menajere. Respectati legislatia locala sau apelati la un
service autorizat pt. a va debarasa de aceste deseuri.
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1. INSTRUCTIUNI PROTECTIA MUNCII

AWARNING

Pentru a beneficia de o utilizare in conditii de siguranta:

( « Motopompa Honda este proiectata pt. a oferi ser-

vicii sigure si de incredere daca este utilizata in
conformitate cu instructiuni-le. Cititi si intelegeti
| & |.. cti ti si inteleget

L_LIl | Manualul utilizatorului inainte de a utiliza moto-pompa.
Nerespectarea acestei recomandari poate provoca
raniri ale persoanelor si deteriorarea util-ajului.

é » Gazele de evacuare ale motoarelor contin monoxid
de carbon, gaz incolor si inodor dar toxic. Inspirarea
monoxidului de carbon poate provoca pierderea
cunostintei si chiar deces.

» Daca pomiti motopompa intr-un spatiu limitat, chiar
& @ partial, procentul de monoxid de carbon in aerul
respirat poate atinge valori periculoase.

* Nu pomiti niciodata motocultorul in interiorul unui
garaj, a unei case sau in apropierea unei ferestre sau

usi deschise.
. J
g +Oprit- motorut inaint ” Erii bustibit-
» Benzina este foarte inflamabila si, in anumite con-
@ ditii, exploziva. Alimentati cu benzina intr-o zona
. ) ventilata corespunzator si cu motorul oprit.
. J
s T 1
- ]

functionarii si amane asa un timp dupa oprirea
motorului. Aveti grija sa nu atingeti toba de evacuare
cat timp este fierbinte. Asteptati ca motorul sa se
raceasca inainte de a depozita motopompa la interior

= e Sistemul de evacuare al motorului devine fierbinte in

I(—) timpul functionarii si ramane asa un timp dupa oprirea

motorului.
Pentru a preveni arsurile, acordati o atentie desosebita
etichetelor de avertizare atasate pe motopompa.
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AWARNING

Pentru a beneficia de o utilizare in conditii de siguranta:

% L @

« Intotdeauna efectuati “Verificarea inaintea pomirii” (pag. 9). Astfel puteti si

preveniti un accident sau deteriorarea utilajului.

 Pentru siguranta dvs., nu pompati niciodata lichide inflamabile sau corozive
precum benzina si acizii. Pentru a evita deteriorare pompe nu pompati apa de

mare, solutii chimice sau lichide caustice cum ar fi uleiuri uzate, vin sau lapte.

o Amplasati motopompa pe o suprafata plana, ferma si orizontala pt. a preveni

rastumarea ei in timpul functionarii.

« Pentru a preveni riscul de incendiu si pt. a asigura suficient aer pt.
functionare, amplasati motopompa la cel putin 1 metru de peretii unei
construdtii si de alte utilaje. Nu amplasati materiale inflamabile in apropierea
motopompei.

« Nu permiteti apropierea copiilor si/sau a animalelor de zona de utilizare pt. a
reduce riscul de arsura de la componentele fierbinti.

» Trebuie sa stiti cum sa opriti rapid motopompa in caz de necesitate si sa
intelegeti utilizarea tuturor comenzilor. Nu permiteti nimanui sa utilizeze
motopompa daca nu a fost instruit corespunzator.

» Benzina este extrem de inflamabila si exploziva in anumite conditii.

— Realimentati cu benzina intr-o zona bine ventilata si cu motorul oprit.
Nu fumati si nu permiteti producerea de scanteie sau flacara in zona
unde realimentati sau depozitati benzina.

— Nu supraumpleti rezervorul(nivelul benzinei nu trebuie sa depaseasca
marcajul de MAX. Dupa realimentare asigurati-va ca ati montat corect
busonul rezervorului de combustibil.

* Procedati cu atentie pt. a nu deversa combustibil in imp ce reali-mentat;i.
Combustibilul deversat sau vaporii de combustibil se pot aprinde. Daca ati
deversat combustibil, asigurati-va ca zona s-a uscat inainte de a porni
motorul.

* Niciodata nu lasati motorul sa functioneza intr-un spatiu inchis chiar si numai
partial. Gazele de evacuare ale motoarelor cu ardere intema contin monoxid

de carbon, un gaz inodor si incolor, dar toxic; expunerea poate duce la
pierderea cunostintei si chiar la deces
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2. LOCALIZAREA ETICHETELOR DE SIGURANTA

Aceste etichete va avertizeaza despre riscurile potentiale care pot
provoca raniri grave. Cititi cu atentje etichetele plasate pe motocultor
si mesajele de siguranta din acest manual.

Daca o eticheta se dezlipeste sau devine greu lizibila, adresati-va unui
service autorizat sc.AGRISORG.srl pt. a fi inlocuita.

Localizarea marcajului CE si a etichetei de poluare fonica
[Examplu: WB20XT]

ETICHETA PT.
POLUARE FONICA

[Examplu: WB20XT]
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el

9

|
Marcajul CE
( )
Numele si adresa fabricantului Numele si adresa
‘ reprezentantului autorizat
G T T
| | y
c E | FURNNEE EORRR Anul de fabricatie
B = Masa uscat
- | J
Model
. _J

Numele si adresa fabricantului si a reprezentantului autorizat sunt
mentionate in Declaratia de conformitate CE, care face parte din
acest manual.
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3. IDENTIFICAREA COMPONENTELOR

<WB20XT>

R STUT REFULARE
PARGHIE ACCELERATIE

BUSON REZERVOR

PARGHIE “SOC”
COMBUSTIBIL

ROBINET BENZINA

BUSON/JOJA

LEI MOTOR
ULEI MOTO SORB
MANER STARTER CONTACT MOTOR
TOBA EVACUARE CADRU

BUSON UMPLERE POMPA

FILTRU AER

STUT ADMISIE

BUSON GOLIRE POMPA BUSON SCURGERE CONECTORI FURTUN
ULEI MOTOR

7
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el

<WB30XT>

(e

PARGHIE ACCELERATIE STUT REFULARE

PARGHIE
“S0C”
ROBINET
BENZINA
MANER STARTER \_/. BEEP,%J%Q
CONTACT MOTOR
BUSON TOBA EVACUARE CADRU

SUCTION PORT

. BUSON SCURGERE
BUSON GOLIRE POMPA ULEI MOTOR

8

Jiie 4+

BUSON REZERVOR
COMBUSTIBIL

SORB

FILTRU AER

CONECTOR FURTUN
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4. OPERATII SI VERIFICARI INAINTEA UTILIZARII ?

1. Montati furtunul de admisie(absorbtie) .

P
£ 3
S

Utilizati furtun, conectori pt. furtun si coliere disponibile in comert. Furtunul
de absorbtie trebuie sa aiba insertie anti gatuire. Lungimea furtunului nu
trebuie sa fie mai mare decat este necesar; performantele pompei sunt cu
atat mai bune cu cat admisia in pompa este mai aproape de oglinda apei..
Timpul de amorsare a debitului de apa este proportional cu lungimea
furtunului. Sorbul trebuie atasat la capatul furtunului cu ajutorul colierelor
dar nu trebuie lasat pe fundul apei

CAUTION:
In totdeauna montati sorbul pe furtunul de aspiratie inainte de a porni
pompa. Daca nu utilizati sorbul, riscati ca in pompa sa fie aspirate im-

puritati care vor produce deteriorari grave.
GARNITURA

STUT ADMISIE

RACORD FURTUN

PIULITA OLANDEZA

FURTUN ABSORBTIE

CONECTO

FURTUN

COLIER

CONECTOR FURTUN SORB

FURTUN ABSORBTIE

| o
\
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2. Montati furtunul de refulare.

Utilizati un furtun pt. apa avand diametrul nominal corespunzator pt. stutul
pompei, de lungime necesara. Un furtun cu diametrul redus si lungime
mare reduce debitul si presiunea apei refulare.

NOTE:

Strangeti bine colierul de fixarea furtunului de refulare pt. a preveni
decon-ectarea furtunului sub presiunea de refulare a pompei.

COLIER

FURTUN REFULARE

3. Verificare nivel ulei in motor

CAUTION: « Uleiul din motor este un factor major care afecteaza
performantele si durata de viata a produsului. Uleiurile non-detergent
sau vegetale sunt contraindicate.

« Verificati nivelul uleiului din motor cu motopompa asezata pe o
suprafata ferma, plana si orizontala si cu motorul oprit.

Utilizati ulei pt. motoare in 4 timpi avand clasificare API minim SE. Verificati
intotdeauna eticheta bidonului de ulei pt. a constata ca uleiul are clasificare
API minim SE.Pentru utilizare generala este recomandata utilizarea uleiului
din clasa de vascozitate SAE 10W-30 si clasificare AP SJ. Alte vasozitati pot
fi utilizate conform diagramei de mai sus, functie de temperatura mediului
ambiant.

-10 0 10 20 30 40°C
1 T T 1T 1
20 40 60 80 100 120°F

TEMPERATURA AMBIENTALA
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Desurubati busonul de umplere/joja si stergeti-o curat. Introduceti joja
in gatul de umplere, dar nu insurubati. Apoi extrageti si verificati
nivelul; daca este scazut, completati pana la marginea de jos a
orificiului de umplere cu uleiul recomandat.

CAUTION:

Functionarea motorului cu o cantitate insuficienta de ulei poate pro-
voca deteriordri grave si/sau scurtarea duratei de viata.
GAT ALIMENTARE CU ULEI

NIVEL MAX

BUSON/JOJA

Sistemul avertizare lipsa ulei.

Sistemul este proiectat pt. a preveni deteriorarea motorului cauzata de o
cantitate insufucienta de ulei in carter. nainte ca nivelul uleiului s& scada
sub limita admisibila, sistemul va opri motorul(contactul motor ramane in
pozitia ON(FUNCTIONARE). In cazul in care motorul se opreste si nu
poate fi repornit, verificati nivelul uleiului din motor inainte de a cauta
cauza in alta zona.

% 11
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4, Verificarea nivelului de benzina
Utilizati benzina fara plumb cu cifra octanica COR minim 91 (cifra octanica
COM minim 86).

Niciodata nu utilizati benzina veche sau impurificata sau amestec de

benzina/ulei. Aveti grija sa nu patrunda impuritati sau apa in rezervor.

*Benzina este extrem de inflamabila si exploziva in anumite conditii.

« Alimentati cu benzina intr-o zona bine ventilata, cu motorul oprit.
Nu fumati si nu permiteti producerea de flacara sau scanteie in zona
unde efectuati alimentarea cu benzina sau in zona de depozitare a
benzinei.

* Procedati cu atentie pt. a nu deversa combustibil in timpul reali-
mentarii. Combustibilul deversat sau vaporii se pot aprinde. Daca
ati deversat combustibil, asigurati-va ca zona s-a uscat, inainte de a
porni motorul.

« Evitati contactul repetat sau prelungit cu pielea, sau ingalarea
vaporiilor. NU LASATI LA INDEMANA COPIILOR.

Cu motorul oprit si cu motopompa asezata pe o suprafata orizontala,
extrageti busonul rezervorului si verificati nivelul de benzina din rezervor.
Realimentati daca nivelul este mic.

Nu supraumpleti rezervorul. Umpleti rezervorul pana la aproximativ 25mm
fata de partea superioara a rezervorului, pt. a permite dilatarea termica a
benzinei. Daca este necesar reduceti nivelul benzinei din rezervorin
functie de conditiile de utilizare.

Dupa realimentare, asigurati-va ca ati montat corect busonul pe rezervor.

PARTEA DE SUPERIOARA A REZERVORULUI NIVEL MAX
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NOTE:

Benzina se altereaza foarte repede, in functie de mai multi factori cum ar fi:
expunerea la lumin&, temperaturd, timp de depozitare etc. In cel mai ru
caz, benzina se poate altera in 30 de zile. Utilizarea benzinei alterate poate
provoca deteriorari( la sistemul de alimentare, la sistemul de distribuitie etc).
Deteriorarile provocate ca urmare a utilizarii benzinelor alterate sau
contaminate nu sunt acoperite de garantia producatorului.

Pentru a evita astfel de situatii, va rugam sa urmati cu strictete urmatoarele
recomandari:

- Utilizati numai benzina recomandata(vedeti pag. 12).

- Utilizati numai benzina proaspata si curata.

- Pentru a incetini deteriorarea, depozitati benzina intr-un container special
destinat.

- In cazul in care utilajul va fi depozitat o perioad& mai lung&(peste 30 de
zile), va recomandam sa goliti rezervorul de combustibil si carburatorul
(vedeti pag. 26).

Benzinele cu continut de alcool

Daca va decideti sa utilizati o benzina care contine alcool, asigurati-va ca
cifra octanica a acestui combustibil are valoarea cel putin cea recomandata
in acest manual. Exista doua tipuri de benzine cu continut de alcool
(gazohol): benzine care contin etanol sau benzine care contin metanol.

Nu utilizati benzina care contine mai mult de 10% de etanol

Nu utilizati benzina care contine mai mult de 5 % metanol si care nu contine
aditivi cosolventi si anti coroziune pentru metanol.

NOTE:

* Deteriorarile sau probleme legate de performantele motorului produse ca
urmare a utilizarii benzinei cu un continut mai mare de alcool decét cel
recomandat sau care nu contin aditivii recomandati nu sunt acoperite de
garantia producatorului. Honda nu poate aproba utilizarea benzinelor care
contin metanol, deoarece compatibilitatea lor nu a fost dovedita.

« Inainte de a achizitiona benzina de la o benzinarie necunoscuta, informati-
va daca aceasta contine alcool; in cazul in care aceasta contine alcool
aflati ce tip de aclool contine si in ce procent.

in cazul in care constatati manifestari anormale la utilizarea unei benzine
care contine alcool, opriti motorul, goliti sistemul a alimentare cu com-

bustibil si alimentati cu o benzina care contine mai putin alcool decét
procentul recomandat mai sus.

@ v —&— —7(g
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5. Verificare filtru aer

Desurubati piulita fluture, si indepartati saiba si capacul filtrului de aer.
Verificati elementul filtrant(burete) daca este colmatat. Daca este necesar,
curatati elementul filtrant. (vezi pag. 23).

CAPAC FILTRU AER

ELEMENT FILTRANT AER

CAUTI
Nu utilizati niciodata motopompa fara filtrul de aer; in caz contrar
im-puritatile din aerul atmosferic vor fi aspirate in motor, iar acesta
se va uza rapid.

6. Verificati apa pentru amorsare.
Pompa trebuie umpluta complet cu apa inainte de a fi pornita.

CAUTION:

Nu porniti motopompa niciodata fara a fi umpluta cu apa; in caz con-
trar pompa se va supraincalzii. Functionarea fara apa in pompa, chiar
si pt. o perioada scurta va distruge etansarea mecanica. in cazul in
care, din eroare, motopompa a fost pornita fara apa in pompa, opriti-
o cat mai repede si asteptati sa se raceasca complet, inainte de a
umple corpul pompei cu apa pt. amorsare

BUSON UMPLERE CU APA

$-
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5.PORNIREA MOTORULUI

1. Rotiti robinetul de combustibil in pozitia ON(DESCHIS)
2. Daca motorul este rece, mutati parghia socului in pozitia INCHIS.

NOTE:
Daca motorul este cald, lasati parghia soc in pozitia DESCHIS.

PARGHIA ROBINETULUI

DE COMBUSTIBIL % PARGHIA SOC

ON (DESCHIS)

CLOSED |
(INCHIS)

INCHIS

ON(DESCHIS)

3. Rotiti contactul motor in pozitia ON(FUNCTIONARE).

CONTACT MOTOR

ON
(FUNCTIONARE)

ON
(FUNCTIONARE)
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4. Deplasati putin parghia acceleratiei spre stanga

N’\

RAPID RALANTI

PARGHIE ACCELERATIE

5. Imobilizati motopompa tinand ferm cu 0 mana de cadru si trageti
usor cu mana dreapta de manerul starterului manual pana ce simtiti
ca a agatat, apoi trageti energic cat va permite lungimea bratului in
directia sagetii din figura.

CAUTION:

Nu eliberati manerul pt. a reveni singur in pozitia initiald. Pentru a
preveni deteriorarea mecanismului starter, readuceti-l progresiv cu
mana in pozitia initiala

MANER STARTER

Directia de
tragere

o/ 4+
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6. Daca ati inchis socul pt. pornire, deplasati complet parghia socului,
spre pozitia OPEN(DESCHIS), treptat, pe masura ce motorul se
incalzeste si turatia se stabilizeza

PARGHIE “SOC”

----OPEN
(DESCHIS)
ESCHIS)
=
~

Utilizare la altitudine mare

La altitudine mare, amestecul combustibil-aer preparat de carburator este
prea bogat. Performantele vor sadea, iar consumul va creste. Un amestec
bogat va incarca bujia cu calamina, ceea ce va duce la pornire dificila.

Performantele la altitudini mari pot fi imbunatatite prin anumite modificari
aduse carburatorului. Daca motorul dvs. functioneaza tot timpul la altitudini
de peste 1500 m, duceti-l la un service autorizat pt. a i se efectua modificarile
necesare la carburator.

Chiar cu modificarile carburatorului efectuate, puterea motorului va scadea
cu aproximativ 3,5%, la fiecare crestere cu 300 m a altitudinii. Efectul
altitudinii asupra puterii va fi mai mare de atat, daca nu se aduc modificarile
descrise asupra carburatorului.

CAUTION:

Dupa modificarea carburatorului pt. functionare la altitudine mare,
amestecul combustibil-aer va fi prea sarac pt. functionare la altitudine
joasa. Functionarea la altitudini sub 1500 m, cu un carburator modificat,
poate cauza supraincalzirea motorului si deteriorarea grava a acestuia.
Pentru utilizare la altitudini mici, carburatorul trebuie readus la
specificatiile originale, de fabrica, in cadrul unui service autorizat.

% 17
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6. UTILIZAREA MOTOPOMPEI

<,
‘ £ 3
—é» 2

CAUTION:
Niciodata nu utilizati motopompa pt. a vehicula ape murdare, uleiuri,
vinuri sau lactate.

Dupa pornirea motorului, deplasati parghia acceleratiei in pozitia
FAST(RAPID) pt. autoamorsare si verificati aparitia debitului la refulare.

Debitul de apa refulat de pompa se regleaza prin modificarea turatiei
motorului. Deplasand parghia acceleratie spre pozitia RAPID veti creste
debitul de apa; deplasand parghia acceleratiei spre pozitia RALANTI veti
reduce debitul de apa refulat de pompa.

PARGHIE ACCELERATIE

W
= o =

2 ]

=
2
FAST(RAPID) SLOW(RALANTI)

&
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7. OPRIREA MOTORULUI

el

In caz de necesitate, rotiti contactul motor in pozitia OPRIT. Tn conditi
normale, aplicati urmatoarea procedura:

1. Deplasati parghia acceleratiei in pozitia LOW(RALANTI)
2. Rotiti contactul motor in pozitia OFF(OPRIT)

PARGHIE ACCELERATIE CONTACT MOTOR

‘ O~ oFF(OPRIT)

q

SLOW(RALANTI)
3. Rotiti robinetul de benzina in pozitia OFF(INCHIS).

ROBINET COMBUSTIBIL

e

OFF -----

INCHIS \
OFF(INCHIS)

19
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8. INTRETINEREA

_¢||®

Verificarea periodica si reglajele sunt esentiale pt. a mentine un nivel ridicat
al performantelor motopompei. Deasemenea, intretinerea periodica va
prelungi durata de viata a produsului. Intervalele si operatiile de intretinere
sunt prezentate in tabelul Programul de intretinere de la pagina urmatoare.

Opriti motorul inainte de a efectua orice operatie de intretinere. Daca
motorul trebuie sa functioneze, asigurati-va ca zona este ventilata
corespunzator. Gazele de evacuare ale motoarelor cu ardere interna
contin monoxid de carbon, un gaz incolor si inodor, dar toxic. Expunerea
(inhalarea) poate provoca pierderea cunostintei si chiar deces.

CAUTION:

+ Daca pompa a vehiculat apa sarata, spalati pompa cu apa curata pt.
reduce corodarea si sedimentarea impuritatilor.

« Pentru intretinere si reparatii utilizati numai piese originale Honda.
Piesele de schimb de origine incerta pot deteriora grav produsul dvs.

20
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Programul de intretinere

PERIOADA NORMATA DE SERVICE(3) La Laprima |Lafiecare|La fiecare | La fiecare
Efectuati la fiecare luna sau interval ore de fiecare | luna sau la |3luni sau|6 luni sau an
functionare indicat, oricare survine primul utilizare| primele 20| 50deore (100 de ore| sau la 300
OBIECT OPERATIA ore ore
Uleiul din motor Verificare nivel o)

Inlocuire 0 0
Filtrul aer Verificare 0

Curatare o (1)
Bujia Verificare-reglare o]

Replace 0
Turatia de ralanti Verificare-reglare 0(2)
Jocul la culbutoare Verificare-reglare 0 (2)
Camera de ardere Curatare La fiecare 500 ore. (2)
Rezervor si filtru de comb. Curatare [ 0@ |
Furtunele de combustibil Verificare La fiecare 2 ani (Inlocuiti daca este cazul) (2)
Rotor pompa Verificare o (2)
Joc rotor - carcasa Verificare 0 (2)
Clapeta de retinere Verificare 0 (2)

NOTE: (1) Efectuati mai frecvent atunci cand este utilizata in zone cu praf..
(2) Aceste operatii trebuie efectuate la un service autorizat, care este dotat cu sculele,

documentatia si experienta necesara.

(3) Pt. utilizare comerciala, notati orele de functionare pt. a stabili intervalul corect pt.

intrefinere.

%
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1. Inlocuirea uleiului din motor

Scurgeti uleiul uzat atunci cand motorul este cald pt. a asigura scurgerea
rapida si completa.

1. Desurubati busonul de umplere cu ulei/joja si busonul de scurgere si
scurgeti uleiul uzat intr-un vas adecvat(tava)

2. Remontati busonul de scurgere cu o saiba de etansare noua

3. Alimentati cu uleiul recomandat(vezi pag. 10) pana la nivelul specificat.
4. Dupa inlocuirea uleiului strangeti corect busonul de umplere/joja

CAPACITATE BAIE ULEI: WB20XT: 0,56 litri
WB30XT: 0,58 litri

\o\ SAIBA ETANSARE
BUSON GOLIRE

BUSON/JOJA ALIMENTARE CU ULEI
Dupa ce ati manipulat ulei uzat, spalati insistent mainile cu apa si sapun
NOTE:

Va rugam sa va debarasati de uleiul uzat intr-un mod compatibil cu pro-tectia
mediului inconjurator. Va recomandam sa duceti uleiul uzat intr-un recipient
inchis la o unitate service autorizata pt. a fi reciclat. Nu-l aruncati la gunoiul
menajer si nu-1 turnati in sol sau la canalizare

22
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2. intretinerea filtrului de aer

Un filtru de aer colmatat va reduce debitul de aer absorbit ih motor. Pt. a
preveni functionarea defectuasa, efectuati intretinerea filtrului de aer reg-
ulat. Efectuati mai des aceasta operatie atunci cand motopompa este utili-
zata in zone cu praf.

AWARNING

Nu utilizati niciodata benzina sau solventi cu punct de inflamare redus
pt. a curata prefiltru de aer. Riscati un incendiu sau o explozie.

CAUTION:

Nu utilizati niciodata motorul fara filtrul de aer; in caz contrar,
impuritatile vor fi absorbite in motorul si acesta se va uza rapid.

1. Desurubati piulita fluture, indepartati saiba si capacul filtrului de aer si
extrageti elementul filtrant(burete).

2. Spalati elementul filtrant intr-un solvent neinflamabil sau un solvent cu
punct de inflamabilitate ridicat si uscati-l complet.

3. Imersati elementul filtrant in ulei de motor curat si stoarceti excesul de
ulei prin presare(nu rasuciti).

4. Remontati elementul filtrant, saiba si capacul filtrului.

5. Strangeti bine piulita fluture.

CAPAC FILTRU AER ——=

ELEMENT FILTRANT
(BURETE) —

$-
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3. intretinerea bujiei
Bujii recomandate: BPR6ES(NGK)

Pentru a asigura functinarea corecta a motorului, bujia trebuie sa fie curata
si distanta intre electrozi cea specificata.

1. Deconectati fisa bujiei si indepartati impuritatile din jurul ei. Desurubati
bujia cu o cheie adecvata pt. bujie

AWARNING

Daca motorul a functionat, toba de evacuare va fi fierbinte; asteptati ca
motorul sa se raceasca.

CHEIE BUJIE

2. Verificati vizual bujia. Nu reutilizati o bujie care prezinta uzura la electrozi
sau daca izolatorul prezinta fisuri sau este ciobit. Daca reutilizati bujia,
curatati-o cu perie de sarma.

3. Masurati distanta dintre electrozi cu ajutorul unui set de lame
calibrate(lere de grosime). Daca este necesar corectati prin deformarea
electrodului de masa(lateral).

Distanta prescrisa: 0,70 ... 0,80 mm

=1 0,7..0,8 mm

$-
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4. Verificati saiba de etansare; daca este buna, insurubati bujia cu mana
pt. a evita deteriorarea filetului din chiulasa.

NOTE:

Daca montati o bujie noua, dupa ce ati insurubat-o complet cu ména,
strangeti cu cheia 1/2 ture pt. a comprima saiba de etansare. Daca montati
o bujie reutilizabila, strangeti 1/8...1/4 ture.

CAUTION:

- Este foarte important ca bujia sa fie stransa corect. O bujie stransa
insuficient se poate supraincélzi si sa provoace deteriorari grave in
motor. O bujie stransa exagerat poate deteriora chiulasa.

- Utilizati numai bujia recomandata. O bujie avand cifra termica
incorecta poate detriora motorul.

$-
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9. TRANSPORTUL SI DEPOZITAREA

AWARNING

« Pt. a evita arsurile grave si pentru a reduce riscul de incendiu, lasati
motorul sa se raceasca inainte de a transporta sau depozita utilajul.
«In timpul transportului, mentineti motopompa in pozitie normala si
asigurati-va in prealabil ca busonul rezervorului este corect montat pe
rezervor si ca robinetul de combustibil este in pozitia OFF(INCHIS).
Combustibilul deversat sau vaporii de combustibil se pot aprinde.
Inainte de a depozita motopompa pe o perioada indelungata:

1. Alegeti o zona de depozitare lipsita de umiditate si praf

2. Curatati interiorul pompei.

Daca pompa a vehiculat lichide impurificate cu paméant, nisip, saruri, deseuri
vegetale etc. acestea se vor sedimenta si vor bloca pompa.

Inainte de depozitare, vehiculati apa curata prin pomp4; in caz contrar, la
incercarea de repornire, riscati sa deteriorati pompa.

Dupa spalarea cu apa curata, desurubati busonul de golire al pompei,
scurgeti toata apa, asteptati ca interiorul pompei sa se usuce complet, apoi
remontati busonul.

3. Scurgeti combustibilul astfel:

<WB20XT>

a. Plasati sub carburator un recipient adecvat pt. benzina si utilizati o palnie
pt. a evita deversarile.

b. Inchideti robinetul de benzina si slabiti busonul de golirea carburatorului,
rotindu-I 1...2 ture Tn sens antiorar si scurgeti toata benzina din carburator.
c. Demontati paharul decantor si deschideti robinetul de benzina; asteptati
pana se scurge toata benzina din rezervorul de combustibil.

d. Strangeti busonul de golirea carburatorului.

€. Remontati paharul de cantor utilizand un O-ring nou.

f. Inchideti robinetul de benzin&

O-RING (se inlocuieste))
SAIBA /
ETANSARE

BUSON
SCURGERE
CARBURATOR

%

BUSON SCURGERE
APA DIN POMPA

@ v —— dlE
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<WB30XT>

a. Plasati sun carburator un recipient adecvat pt. benzina si utilizati o
palnie pt. a evita deversarile.

b. Deschideti robinetul de combustibil si slabiti busonul de golirea
carburatorului rotindu-l 1...2 ture in sens anti orar.

——L ROBINET COMBUSTIBIL
SAIBA DE = ™ ON(DESCHIS)
ETANSARE =7
BUSON )
SCURGERE 5

CARBURATOR

c. Dupa ce s-a scurs toata benzina, strangeti busonul de golirea
carburatorului si inchideti rpbinetul de combustibil

4. Tnlocuiti uleiul din motor

5. Demontati bujia si turnati in cilindru circa o lingura de ulei motor
proaspat. Rotiti incet arborele cotit pt. a distribui uleiul uniform pe
oglinda cilindrului, apoi remontati bujia

6. Trageti usor de manerul starterului manual pana ce simtiti rezistenta
comprimarii. Continuati sa trageti pana ce canelura din fulia starterului
manual se aliniaza cu orificiul din partea de sus a capacului starterului
manual(vezi figura de mai jos). in aceasta pozitie, ambele supape sunt
inchise, si umiditatea atmosferica nu va patrunde in cilindru.

Aliniati semnul de pe fulia
starterului manual cu orificiul din
partea de sus a capacului
starterului manual.

27
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10. DEPANAREA

Daca motorul nu poate fi pornit:
1. Exista combustibil in rezervor?
2. Robinetul de combustibil este in pozitia ON(DESCHIS)?

3. Exista benzina in carburator? Pt. a verifica slabiti busonul pt. golirea

carburatorului, avand robinetul de combustibil deschis.

AWARNING

Daca ati deversat combustibil, asigurati-va ca zona s-a uscat inainte de a
pomi motorul. Benzina deversata sau vaporii de benzina se pot aprinde.

SAIBA ETANSARE

BUSON SCURGERE

4. Contactul motor este in pozitia ON(FUNCTIONARE)?
5. Este suficient ulei in carterul motorului?
6. Bujia este buna?

Demontati si verificati bujia, Curatati, uscati si reglati distanta dintre
electrozi. Daca este cazul inlocuiti-o.

7. Daca totusi nu reusiti sa porniti motorul, apelati la un service autorizat..

28
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In cazul in care pompa nu vehiculeaza apa:
1. Ati amorsat-o corect ? (umplere cu apa inaintea pornirii)

2. Sorbul este infundat ?

3. Furtunele sunt montate corect(etans) ?

4. Furtunele sunt deteriorate(impunsaturi, infundari, gatuiri etc) ?
5. Adancimea de aspiratie este prea mare ?

6. Daca problema persista, apelati la un service autorizat.

SORB

FURTUN REFULARE

% 29
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11. SPECIFICATII TEHNICE

|

Model WB20XT WB30XT
Cod model WABT WACT
Lungime 485 mm 510 mm
Latime 365 mm 385 mm
Inaltime 425 mm 455 mm
Masa la sec [greutatea] 20 kg 26 kg
Motor

WB20XT WB30XT
Model GX120 GX160

Arhitectura motor

4 timpi, supape in ch

iulasa, monocilindru

Capacitate cilindrica

118 cm?

163 cm3

[Alezaj x Cursa] 60.0x42.0 mm 68.0%45.0 mm
Capacitate rezervor a
combustibil 2,0 litri 3,1 litri

Puterea neta

2,6 kW/3.600 rot/min

3,6 kW/3.600 rot/min

(conform SAE J1349%) (3,5 CP/3.600 rot/min) (4,9 CP/3.600 rot/min)
Moment motor max. net 7,3 N'm/2.500 rot/min 10,3 N'm/2.500 rot/min
(conform SAE 11349%) (0,74 daN-m/2.500 rot/min)| (1,05 daN'm/2.500 rot/min)

Sistemul de racire

racire fortata cu aer

Sistemul de aprindre

Electronica, fara

ruptor mecanic

Sens rotire arbore iesire

antiorar

* Puterea motorului indicata in acest document este puterea neta
determi-nata pe un motor din productia curenta in conformitate cu
SAE J1349 la turatia de 3.600 de rot/minut si Momentul motor
maxim net la turatia de 2.500 rot/ min. Aceste caracteristici pot avea
valori diferite pt. motoarele din productia de masa.

Puterea efectiva a unui motor instalat pe un utilaj va varia in funciie
de mai multi factori inclusiv turatia de utilizare pe utilaj, conditiile
atmosferice, starea tehnica generala etc.
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Pump

Model WB20XT WB30XT
Dn admisie 50 mm 80 mm

Dn refulare 50 mm 80 mm
Turatia maxima in gol 3.900 £100 rot/min 3.900 %100 rot/min
Inalime max. totala de pompare 32m 23 m
Inaltimea de absorbtie 7,5m 7,5m

Debit maxim 620 I/min 1,100 I/mln
Timp de functjionare continua 1 h 42 min 1 h 54 min
Zgomot si vibratii

Model WB20XT WB30XT
Nivelul presiunii acustice la

postul de lucru 88 dB (A) 89 dB (A)
(EN809: 1998+A1: 2009/AC: 2010)

Nivel de incertitudine 1dB (A) 1dB (A)
Nivelul masurat al puterii acustice 101 dB (A) 102 dB (A)
(Conform CE 2000/14/EC, 2005/88/EC)

Nivel de incertitudine 1dB (A) 1dB (A)
Nivelul garantat al puterii acustice 102 dB (A) 103 dB (A)
(2000/14/EC, 2005/88/EC)
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ADRESELE DISTRIBUITORILOR IMPORTANTI Honda

Pentru informatii suplimentare, va rugam sa contactati cel mai apropiat
distribuitor Honda, la urmatoarele adrese si numere de telefon:

ADRESSES DES PRINCIPAUX DISTRIBUTEURS Honda

Pour plus d'informations, s‘adresser au Centre d’informations clients Honda a
l'adresse ou numéro de téléphone suivants:

ADRESSEN DER HAUPT-Honda-VERTEILER

Weitere Informationen erhalten Sie geme vorm Honda-Kundeninformationszentrum
unter der folgenden Adresse oder Telefonnummer:

DIRECCIONES DE LOS PRINCIPALES CONCESIONARIOS Honda

Para obtener mas informacion, péngase en contacto con el Centro de informacion
para clientes Honda en la direccion o numero de teléfono siguientes:
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AUSTRIA
Honda Motor Europe Ltd

HondastraBe 1
2351 Wiener Neudorf
Tel. : +43 (0)2236 690 0
Fax : +43 (0)2236 690 480
http://www.honda.at
[<] HondaPP@honda.co.at

BALTIC STATES
(Estonia/Latvia/
Lithuania)

Honda Motor Europe Ltd
Tulika 15/17
10613 Tallinn
Tel. : +372 6801 300
Fax : +372 6801 301
B4 honda.baltic@honda-eu.com.

BELGIUM
Honda Motor Europe Ltd
Doornveld 180-184
1731 Zellik
Tel. : +32 2620 10 00
Fax : +32 2620 10 01
http://www.honda.be
[<] BH_PE@HONDA-EU.COM

BULGARIA
Kirov Ltd.
49 Tsaritsa Yoana blvd
1324 Sofia
Tel. : +359 2 93 30 892
Fax : +359 2 93 30 814
http://www.kKirov.net

[~ honda@kirov.net

é Address EUHAUS. fm 4 X—y 20 1 34E7H 2 4 H KEEH F1E 281 94>

CROATIA
Hongoldonia d.o.o.
Vibaska 1c
31000 Osijek
Tel. : +38531320420
Fax : +38531320429
http://www.hongoldonia.hr

[-] prodaja@hongoldonia.hr

CYPRUS

Alexander Dimitriou & Sons
Ltd.

162, Yiannos Kranidiotis
Avenue
2235 Latsia, Nicosia
Tel. : +357 22 715 300
Fax : +357 22 715 400

CZECH REPUBLIC
BG Technik cs, a.s.

U Zavodiste 251/8
15900 Prague 5 - Velka
Chuchle
Tel. : +420 2 838 70 850
Fax : +420 2 667 11145
http://www.honda-stroje.cz

DENMARK
TIMAA/S
T8mfalkevej 16
2650 Hvidovre
Tel. : +45 36 34 25 50
Fax : +45 36 77 16 30
http://www.hondapower.dk

%

—

FINLAND
OY Brandt AB.
Tuupakantie 7B
01740 Vantaa
Tel. : +358 207757200
Fax : +358 9 878 5276
http://www.brandt.fi

FRANCE
Honda Motor Europe Ltd
Relation Clients Produits
d’équipements
Parc d‘activités de Pariest, Allée du
ler mai
Croissy Beaubourg BP46, 77312
Marne La Vallée Cedex 2
Tél. : 01 60 37 30 00
Fax : 01 60 37 30 86
http://www.honda.fr
<] espace-client@honda-eu.com

GERMANY

Honda Deutschland
Niederlassung der Honda Motor
Europe Ltd.

Hanauer LandstraBe 222-224
D-60314 Frankfurt
Tel. : 01805 20 20 90
Fax : +49 (0)69 83 20 20
http://www.honda.de

[ info@post.honda.de

GREECE
Saracakis Brothers S.A.
71 Leoforos Athinon
10173 Athens
Tel. : +30 210 3497809
Fax : +30 210 3467329
http://www.honda.gr
[ info@saracakis.gr

ﬁ
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HUNGARY
Motor Pedo Co., Ltd.
Kamaraerdei ut 3.
2040 Budaors
Tel. : +36 23 444 971
Fax : +36 23 444 972
http.//www.hondakisgepek.hu
[~] info@hondakisgepek.hu

ICELAND
Bemhard ehf.
Vatnagardar 24-26
104 Reykdjavik
Tel. : +354 520 1100
Fax : +354 520 1101
www.honda.is

IRELAND
Two Wheels ltd
M50 Business Park, Ballymount
Dublin 12
Tel. : +353 1 4381900
Fax : +353 1 4607851
http://www.hondaireland.ie

[<] Service@hondaireland.ie

ITALY
Honda Italia Industriale S.p.A.
Via della Cecchignola, 13
00143 Roma
Tel. : +848 846 632
Fax : +39 065 4928 400
http://www.hondaitalia.com

=

info.power@honda-eu.com

R—y 201 34ETH24H KEH FB211 94

MALTA
The Associated Motors
Company Ltd.
New Street in San Gwakkin Road
Mriehel Bypass, Mriehel QRM17
Tel. : +356 21 498 561

Fax : +356 21 480 150

NETHERLANDS
Honda Motor Europe Ltd
Afd, Power Equipment
Capronilaan 1
1119 NN Schiphol-Rijk
Tel. : +31 20 7070000
Fax : +31 20 7070001
http://www.honda.nl

NORWAY
Berema AS
P.O. Box 454
1401 Ski
Tel. : +47 64 86 05 00
Fax : +47 64 86 05 49
http://www.berema.no
4] berema@berema.no

POLAND
Aries Power Equipment Sp. z o.0.
ul. Wroclawska 25
01-493 Warszawa
Tel. : +48 (22) 861 43 01

Fax : +48 (22) 861 43 02
http://www.ariespower.pl

http://www.mojahonda.pl
[ info@ariespower.pl

—

PORTUGAL
Honda Motor Europe Ltd
Rua Fontes Pereira de Melo 16
Abrunheira, 2714-506 Sintra
Tel. : +351 21 915 53 00
Fax : +351 21 925 88 87
http://www.honda.pt
honda.produtos@honda-eu.
com

REPUBLIC OF BELARUS
Scanlink Ltd.
Kozlova Drive, 9
220037 Minsk
Tel. : +375 172 999090
Fax : +375 172 999900
http://www.hondapower.by

ROMANIA
sC.AGRISORG.srl
str.Principala nr.444/A,
Loc.Sacadat
jud.Bihor
Tel. :+0259458336

http://www.agrisorg.com

[ info@agrisorg.com

RUSSIA
Honda Motor RUS LLC

1, Pridirizhnaya Street, Sharapovo
settlement, Naro-Fominsky district,
Moscow Region, 143350 Russia

Tel. : +7 (495) 745 20-80

Fax : +7 (495) 745 20 81

www.honda.co.ru

[ postoffice@honda.co.ru

ﬁ
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SERBIA &
MONTENEGRO
BPP Ground d.o.o
Generala Horvatovica 68
11000 Belgrade
Tel. : +381 11 3820 295
Fax : +381 11 3820 296
http://www.hondasrbija.co.rs

<1 honda@bazis.co.rs

SLOVAK REPUBLIC
Honda Motor Europe Ltd
Prievozska 6 821 09 Bratislava
Tel. : +421 2 32131112
Fax :+421 2 32131111
http://www.honda.sk

SLOVENIA
AS Domzale Moto Center D.O.O.
Blatnica 3A
1236 Trzin
Tel. : +386 1 562 22 62
Fax : +386 1 562 37 05
www.honda-as.com
[ infomacije@honda-as.com

SPAIN &

Las Palmas province
(Canary Islands)
Greens Power Products, S.L.
Poligono Industrial Congost -
Av Ramon Ciurans n°2
08530 La Garriga - Barcelona
Tel. : +34 93 860 50 25
Fax : +34 93 871 81 80

http://www.hondaencasa.com

é Address EUHAUS. fm 6 X—y 20 1 34E7 A2 4 H KEEH F1E 281 94>

Tenerife province
(Canary Islands)
Automocion Canarias S.A.
Carretera General del Sur, KM. 8,8
38107 Santa Cruz de Tenerife
Tel. : +34 (922) 620 617
Fax : +34 (922) 618 042
http://www.aucasa.com
[ Ventas@aucasa.com
taller@aucasa.com

SWEDEN
Honda Motor Europe Ltd

Box 31002 - L8nghusgatan 4
215 86 Malmé

Tel. : +46 (0)40 600 23 00

Fax : +46 (0)40 600 23 19
www.honda.se

[ hpesinfo@honda-eu.com

SWITZERLAND
Honda Motor Europe Ltd
10, Route des Mouliéres
1214 Vemier - Genéve
Tel. : +41 (0)22 939 09 09
Fax : +41 (0)22 939 09 97
http://www.honda.ch

TURKEY
Anadolu Motor Uretim ve
Pazardlama AS
Esentepe mah. Anadolu
cad. No: 5
Kartal 34870 Istanbul
Tel. : +90 216 389 59 60
Fax : +90 216 353 31 98
www.anadolumotor.com.tr

] antor@antor.com.tr

%
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UKRAINE
Honda Ukraine LLC
101 Volodymyrska Str. - Build. 2
Kyiv 01033
Tel. : +380 44 390 14 14
Fax : +380 44 390 14 10
http://www.honda.ua
CR@honda.ua

UNITED KINGDOM
Honda Motor Europe Ltd
470 London Road
Slough - Berkshire, SL3 8QY
Tel. : +44 (0)845 200 8000

http://www.honda.co.uk

AUSTRALIA

Honda Australia Motorcycle and
Power Equipment Pty. Ltd

1954-1956 Hume Highway
Campbellfield Victoria 3061
Tel. : (03) 9270 1111
Fax : (03) 9270 1133

ﬁ
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"CE-Déclaration de conformité” DESCRIPTION DE TABLE DES MATIERES
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DESCRIZIONE DEL CONTENUTO DELLA "Dichiarazione CE di Conformita"
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EC Declaration of Conformity

The undersigned, Pascal De Jonge, on behalf of the authorized representative, herewith

declares that the machinery described below fulfils all the relevant provisions of:
¢ Directive 2006/42/EC on machinery
¢ Directive 2004/108/EC on electromagnetic compatibility
¢ Directive 2000/14/EC - 2005/88/EC on outdoor noise

Description of the machinery

a) Generic denomination: Water pump

b) Function: pumping of water

c) Commercial name | d) Type e) Serial number
*-I *1

Manufacturer

Thai Honda Manufacturing Co., Ltd.
410 Ladkrabang Industrial Estate
Lamplatue, Ladkrabang, Bangkok
10520 Thailand

Authorized representative and able to compile the technical documentation
Honda Motor Europe Ltd Belgian Branch

p/a Honda Motor Europe Ltd - Aalst Office

Wijngaardveld 1 (Noord V)

B-9300 Aalst (Belgium)

References to harmonized standards 6. Other standards or specifications

EN 809:1998+A1:2009/AC:2010 -

7. Outdoor noise Directive
a) Measured sound power dB(A): *1
b) Guaranteed sound power dB(A): *1
c) Noise parameter (kW/min™): *1
d) Conformity assessment procedure: ANNEX V
e) Notified body: -
8. Done at: Aalst , BELGIUM
9. Date:
Pascal De Jonge
Homologation Manager
Honda Motor Europe Ltd Belgian Branch
p/a Honda Motor Europe Ltd - Aalst Office
*1: see specification page. *1: consulte la pagina de las
*1: voir page de spécifications especificaciones

*1: Siehe Spezifikationen-Seite

tecniche

MD-DOC_OM_~-PMP-TH___H{/JH. indd 1 $

*1: vedi la pagina delle caratteristiche
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Francais. (French)

Déclaration CE de Conformité

1. Le sous signé, Pascal De Jonge, de la part du
représentant autorisé, déclare que la machine décrit
ci-dessous répond a toutes les dispositions
applicables de

* Directive Machine 2006/42/CE

* Directive 2004/108/CE sur la compatibilité
électromagnétique

* Directive 2000/14/CE - 2005/88/CE des émissions
sonores dans I'environnement des matériels
destinés a étre utilisé a I'extérieur des batiments

2. Description de la machine

a) Denomination générique : Pompe a eau

b) Fonction : pomper de l'eau

c) Nom Commercial d) Type

e) Numéro de série

3. Constructeur

4. Représentant autorisé et en charge des éditions
de documentation techngiues

5. Référence aux normes harmonisées

6. Autres normes et spécifications

7. Directive des émissions sonores dans
I'environnement des matériels destinés a étre utilisé
a l'extérieur des batiments

a) Puissance accoustique mesurée

b) Puissance accoustique garantie

c) Paramétre du bruit

d) Procédure d'évaluation de conformité

e) Organisme notifié

8. Faita 9. Date

Italiano (ltalian)
Dichiarazione CE di Conformita

1. Il sottoscritto, Pascal De Jonge, in qualita di
rappresentante autorizzato, dichiara qui di seguito
che la macchina sotto descritta soddisfa tutte le
disposizioni pertinenti delle:

* Direttiva macchine 2006/42/CE

* Direttiva sulla compatibilitd elettromagnetica
2004/108/CE

* Direttiva sulla emissione acustica delle macchine e
attrezzature destinate a funzionare all'aperto
2000/14/CE - 2005/88/CE

2. Descrizione della macchina

a) Denominazione generica : Motopompa

b) Funzione : Pompaggio di acqua
c) Denominazione commerciale
e) Numero di serie

3. Costruttore

4. Rappresentante autorizzato e competente per la
compilazione della documentazione tecnica

5. Riferimento agli standard armonizzati

6. Altri standard o specifiche

7. Direttiva sulla emissione acustica delle macchine
e attrezzature destinate a funzionare all'aperto

a) Livello di potenza sonora misurato

b) Livello di potenza sonora garantito

c) Parametri emissione acustica

d) Procedura di valutazione della conformita

e) Organismo notificato
8. Fattoa

d) Tipo

9. Data

Deutsch (German)

EG-Konformitatserklarung

1. Der Unterzeichner, Pascal De Jonge erklart
hiermit im Namen der Bevollméchtigten, dass das
hierunter genannte Maschine allen einschlagigen
Bestimmungen der * entspricht.

* Maschinenrichtlinie 2006/42/EG

* Richtlinie der Elektromagnetischen Kompatibilitat
2004/108/EG

* Gerauschrichtlinie im Freien 2000/14EG -
2005/88/EG

2. Beschreibung der Maschine

a) Allgemeine Bezeichnung : Wasserpumpe

b) Funktion : Wasser pumpen
c) Handelsbezeichnung

e) Seriennummer

3. Hersteller

4. Bevollméachtigter und in der Position, die
technische Dokumentation zu erstellen

5. Verweis auf harmonisierte Normen

6. Andere Normen oder Spezifikationen

7. Gerauschrichtlinie im Freien

a) gemessene Lautstarke

b) Schalleistungspegel

c) Gerauschvorgabe

d) Konformitatsbewertungs Ablauf

e) Benannte Stelle

8. Ort 9. Datum

d) Typ

Nederlands (Dutch)
EG-verklaring van overeenstemming

1. Ondergetekende, Pascal De Jonge, in naam van
de gemachtigde van de fabrikant, verklaart hiermee
dat het hieronder beschreven machine voldoet aan
alle toepasselijke bepalingen van :

* Richtlijn 2006/42/EG betreffende machines

* Richtlijn 2004/108/EG betreffende
elektromagnetische overeenstemming

* Richtlijn 2000/14/EG - 2005/88/EG betreffende
geluidsemissie (openlucht)

2. Beschrijving van de machine

a) Algemene benaming : Waterpomp

b) Functie : water pompen
c¢) Handelsbenaming

e) Serienummer

3. Fabrikant

4. Gemachtigde van de fabrikant en in staat om de
technische documentatie samen te stellen

5. Refereert naar geharmoniseerde normen

6. Andere normen of specificaties

7. Geluidsemissierichtlijn (openlucht)

a) Gemeten geluidsvermogensniveau

b) Gewaarborgd geluidsvermogensniveau

c) Geluidsparameter

d) Conformiteitsbeoordelingsprocedure

e) Aangemelde instantie
8. Plaats

d) Type

9. Datum

Dansk ( Danish)

EF OVERENSTEMMELSEERKLARING

1. UNDERTEGNEDE, PASCAL DE JONGE, PA
VEGNE AF DEN AUTORISEREDE
REPRASETANT, ERKLARER HERMED AT
MASKINEN, SOM ER BESKREVET NEDENFOR,
OPFYLDER ALLE RELEVANTE BESTEMMELSER
IFOLGE:

* MASKINDIREKTIV 2006/42/EF

* EMC-DIREKTIV 2004/108/EF

* DIREKTIV OM STGQJEMISSION 2000/14/EF -
2005/88/EF

2. BESKRIVELSE AF PRODUKTET

a) FALLESBETEGNELSE : Vandpumpe

b) ANVENDELSE : Pumpning af vand

c) HANDELSBETEGNELSE d) TYPE

e) SERIENUMMER

3. PRODUCENT

4. AUTORISERET REPRASENTANT OG | STAND
TIL AT UDARBEJDE DEN TEKNISKE
DOKUMENTATION

5. REFERENCE TIL HARMONISEREDE
STANDARDER

6. ANDRE STANDARDER ELLER
SPEFIFIKATIONER

7. DIREKTIV OM STGJEMISSION FRA MASKINER
TIL UDEND@RS BRUG

a) MALT LYDEFFEKTNIVEAU

b) GARANTERET LYDEFFEKTNIVEAU

c) STAJPARAMETER

d) PROCEDURE FOR
OVERENSSTEMMELSESVURDERING

e) BEMYNDIGET ORGAN
8. STED 9. DATO

EAAnvika (Greek)

EK-AfAwon ouppépewong

1. O k&TtwOL unoyeypappévog ,Pascal De Jonge, ek
HEPOUG TOU £EOUCIOBOTNHEVOU AVTINPOOWNOU PE TO
napwv dSnAwvw 6Tt TO NAPAKATW NEPLYPAPOUEVO
dxnHa NAnpoi OAeG TIG OXETIKEG NPOBIAYPAPES TOU:
* Odnyia 2006/42/EK yia pnxaveg

* Odnyia 2004/108/EK yia TNV NAEKTPOHAYVNTIKA
oupBatoTnTa

* Odnyia 2000/14/EK - 2005/88/EK yia to eninedo
BopUPou oe EEWTEPIKOUG XWPOUG.

2. Meptypagn PNXavApaTog

a) Mevikn ovopoaoia : AvtAia vepol

b) Aertoupyia : ya GvtAnon uddtwv

c) Epnopikn ovopaaia d) Tdnog

e) ApiBpog oelpdg napaywyng

3. KataokeuaoTAg

4. EZouo10d0tnpéVOg avTinpdownog Kat eival o
B€0n va KATOPTIOEL TOV TEXVIKO PAKENO

5. Avagopd o€ evappoviopéva npdtuna

6. Aowind npéTuna ) NPodlaypaPEg

7. Odnyia ennédou BopUBoU EEWTEPIKWV XWPWV
a) MetpnBeioa nxntikr €vraon

b) Eyyunpévn nxntikA évtaon

c) HxntikA napapetpog

d) Awadikaoia motonoinong

e) OpyaviopégnioTonoinong

8. H dokun €yve 9. Huepopnvia

Svenska (Swedish)

EG-férsékran om 6verensstammelse

1. Undertecknad, Pascal De Jonge, pa uppdrag av
auktoriserad representant, deklarerar hdrmed att
maskinen beskriven nedan fullfdljer alla relevanta
bestammelser enl :

* Direktiv 2006/42/EG géllande maskiner

* Direktiv 2004/108/EG géllande elektromagnetisk
kompatibilitet

* Direktiv 2000/14//EG - 2005/88/EG géllande buller
utomhus

2. Maskinbeskrivning

a) Allman bendmning : Vattenpump

b) Funktion : pumpning av vatten

c¢) Och varunamn d) Typ

e) Serienummer

3. Tillverkare

4. Auktoriserad representant och ska kunna
sammanstalla teknisk dokumentationen

5. referens till Gverensstdmmande standarder

6. Andra standarder eller specifikationer

7. Direktiv for buller utomhus

a) Uppmatt ljudniva

b) Garanterad ljudniva

c) Buller parameter

d) Forfarande fér beddmning

e) Anmalda organ

8. Utfardat vid 9. Datum

Espafiol (Spanish)
Declaracién de Conformidad CE

1. El abajo firmante, Pascal De Jonge, en
representacion del representante autorizado,
adjunto declara que la maquina abajo descrita,
cumple las clausulas relevantes de:

* Directiva 2006/42/CE de maquinaria

* Directiva 2004/108/CE de compatibilidad
electromagnética

* Directiva 2000/14/CE - 2005/88/CE de ruido
exterior

2. Descripcién de la maquina

a) Denominacién genérica : Motobomba

b) Funcién : Bombear agua
c) Denominacién comercial
e) Numero de serie

3. Fabricante

4. Representante autorizado que puede compilar el
expediente técnico

5. Referencia de los estandar harmonizados

6. Otros estandar o especificaciones

7. Directiva sobre ruido exterior

a) Potencia sonora Medida

b) Potencia sonora Garantizada

c) Parametros ruido

d) Procedimiento evaluacién conformidad

e) Organismo notificado
8. Realizado en

d) Tipo

9. Fecha

Romana (Romanian)

CE -Declaratie de Conformitate

1. Subsemnatul Pascal De Jonge, in numele
reprezentantului autorizat, declar prin prezenta
faptul ca echipamentul descris mai jos indeplineste
toate conditile necesare din:

* Directiva 2006/42/CE privind echipamentul

* Directiva 2004/108/CE privind compatibilitatea
electromagnetica

* Directiva 2000/14/CE - 2005/88/CE privind
poluarea fonica in spatiu deschis

2. Descrierea echipamentului

a) Denumire generica : Motopompa pentru apa
b) Domeniu de utilizare : pomparea apei

c) Denumire comerciala  d) Tip

e) Serie produs

3. Producator

4. Reprezentant autorizat si abilitat sa realizeze
documentatie tehnica

5. Referinta la standardele armonizate

6. Alte standarde sau norme

7. Directiva privind poluarea fonica in spatiu inchis
a) Puterea acustica masurata

b) Putere acustica maxim garantata

c) Indice poluare fonica

d) Procedura de evaluare a conformitatii

e) Notificari

8. Emisa la 9. Data

MD-DOC_OM_-PMP-TH___ ! /JH. indd 2
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Portugués ( Portuguese)
Declaragdo CE de Conformidade

1. O abaixo assinado, Pascal De Jonge, declara
deste modo, em nome do mandatario, que o
maquina abaixo descrito cumpre todas as
estipulagdes relevantes da:

* Directiva 2006/42/CE de maquina

* Directiva 2004/108/CE de compatibilidade
electromagnética

* Directiva 2000/14/CE - 2005/88/CE de ruido
exterior

2. Descrigdo da maquina

a) Denominagao genérica : Bomba de agua

b) Fungéo : bombear agua
c) Marca

e) Numero de série

3. Fabricante

4. Mandatario com capacidade para compilar
documentag&o técnica

5. Referéncia a normas harmonizadas

6. Outras normas ou especificagdes

7. Directiva de ruido exterior

a) Poténcia sonora medida

b) Poténcia sonora garantida

c) Parametro de ruido

d) Procedimento de avaliagdo da conformidade
e) Organismo notificado
8. Feito em

d) Tipo

9. Data

Polski (Polish)

Deklaracja zgodnosci WE

1. Nizej podpisany, Pascal De Jonge, w imieniu
upowaznionego przedstawiciela, niniejszym
deklaruje, ze urzadzenie opisane ponizej spetnia
wszystkie odpowiednie postanowienia:

* Dyrektywa Maszynowa 2006/42/WE

* Dyrektywa Kompatybilnosci Elektromagnetycznej
2004/108/WE

* Dyrektywa Hatasowa 2000/14/WE - 2005/88/WE
2. Opis urzadzenia

a) Ogolne okreslenie : Motopompa

b) Funkcja : pompowanie wody
c) Nazwa handlowa

e) Numery seryjne

3. Producent

4. Upowazniony Przedstawiciel oraz osoba
upowazniona do przygotowania dokumentacji
technicznej

5. Zastosowane normy zharmonizowane

6. Pozostate normy i przepisy

7. Dyrektywa Hatasowa

a) Zmierzony poziom mocy akustycznej

b) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
c) Wartos¢ hatasu

d) Procedura oceny zgodnosci

e) Jednostka notyfikowana

8. Miejsce 9. Data

d) Typ

Suomi / Suomen kieli (Finnish)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

1. Allekirjoittanut, Pascal De Jonge valtuutettu

valmistajan edustaja, vakuuttaa taten etta alla

mainittu kone/tuote tayttaa kaikki seuraavia

maarayksia:

* Konedirektiivi 2006/42/EY

* Direktiivi 2004/108/EY sahkdmagneettinen

yhteensopivuus

* Direktiivi 2000/14/EY - 2005/88/EY ympariston

melu

2. TUOTTEEN KUVAUS

a) Yleisarvoméaara : Vesipumppu

b) Toiminto : veden pumppausta

c) KAUPALLINEN NIMmI

e) SARJANUMERO

3. VALMISTAJA

4. Valmistajan edustaja ja teknisten dokumettien

laatia

5. VIITTAUS YHTEISIIN STANDARDEIHIN

6. MUU STANDARDI TAI TEKNISET TIEDOT

7. Ympériston meludirektiivi

a) Mitattu melutaso

b) Todenmukainen melutaso

c) Melu parametrit

d) Yhdenmukaisuuden arvioinnin menetelma

e) Tiedonantoelin
. TEHTY

d) TYYPPI

9. PAIVAMAARA

Magyar ( Hungarian )

EK-megfeleléségi nyilatkozata

1. Alulirott Pascal De Jonge, a gyarté cég térvényes
képviselbjeként nyilatkozom, hogy az altalunk
gyartott gép megfelel az 6sszes, alabb felsorolt
direktivanak:

* 2006/42/EK Direktivanak berendezésekre
*2004/108/EK Direktivanak elektromagneses
megfeleléségre

*2000/14/EK - 2005/88/EK Diretivanak kultéri
zajszintre

2. A gép leirdsa

a) Altalanos megnevezés : Vizszivattyt

b) Funkcié : viz szivatty(zasa

c) Kereskedelmi nevét
e) Sorozatszam

3. Gyarto

4. Meghatalmazott képviselje és képes
Osszedllitani a mliszaki dokumentaciot
5. Hivatkozassal a szabvanyokra

6. Mas eldirasok, megjegyzések

7. Kultéri zajszint Direktiva

a) Mért hangeré

b) Szavatolt hangeré

c) Zajszint paraméter

d) Megfeleléségi becslési eljaras

e) Kijelolt szervezet

8. Keltezés helye

9. Keltezés ideje

d) Tipus

Cestina (Czech)

ES - Prohlaseni o shodé
1. Podepsany Pascal De Jonge, jako autorizovana
osoba zde potvrzuje, Ze stroj popsany nize spliuje
pozadavky pfislusnych opatfeni:

* Smérnice 2006/42/ES pro strojni zafizeni

* Smérnice 2004/108/ES stanovujici technické
pozadavky na vyrobky z hlediska elektromagnetické
kompatibility

* Smérnice 2000/14/ES - 2005/88/ES stanovujici
technické pozadavky na vyrobky z hlediska emisi
hluku zafizeni pro venkovni pouziti

2. Popis zafizeni

a) V8eobecné oznaceni : Vodni ¢erpadlo

b) Funkce : Cerpani vody
c) Obchodni nazev

e) Vyrobni Cislo

3. Vyrobce

4. Zplnomocnény zastupce a osoba povéfena
kompletaci technické dokumentace

5. Odkazy na harmonizované normy

6. Ostatni pouzité normy a specifikace

7. Smérnice pro hluk pro venkovni pouziti

a) Naméreny akusticky vykon

b) Garantovany akusticky vykon

c) Parametr hluku

d) Zptisob posouzeni shody

e) Notifikovana osoba
8. Podepsano v

d) Typ

9. Datum

LatvieSu (Latvian)

EK atbilstibas deklaracija

1. Pascal De Jonge ar savu parakstu zem §1
dokumenta, autorizéta parstavja varda, pazino, ka
zemak aprakstitie ma$ina, atbilst visam zemak
noradito direktivu sadalam:

* Direktiva 2006/42/EK par masinam

* Direktiva 2004/108/EK attieciba uz
elektromagnétisko savietojamibu

* Direkfiva 2000/14/EK - 2005/88/EK par trokdna
emisiju vidé

2. lekartas apraksts

a) Visparéjais nosukums : Udens pumpis

b) Funkcija : Gdens pumpé$ana

c) Komercnosaukums d) Tips

e) Sérijas numurs

3. Razotajs

4. Autorizétais parstavis, kas spé&j sastadit tehnisko
dokumentaciju

5. Atsauce uz saskanotajiem standartiem
6. Citi noteiktie standarti vai specifikacijas
7. Aréjo trok$nu Direktiva

a) lzmenta troksna lielums

b) Pielaujamais troksna lielums

c) Trok3na parametri

d) Atbilstibas vértéjuma procedira

e) Informéta iestade

8. Vieta 9. Datums

Slovengéina (Slovak)

ES vyhlasenie o zhode

1. Dolupodpisany, Pascal De Jonge, ako
autorizovany zastupca vyrobcu, tymto vyhlasuje, ze
uvedeny strojové je v zhode s nasledovnymi
smernicami:

* Smernica 2006/42/ES (Strojné zariadenia)

* Smernica 2004/108/ES (Elektromagneticka
kompatibilita)

* Smernica 2000/14/ES - 2005/88/ES (Emisie
hluku)

2. Popis stroja

a) Druhové oznacenie : Vodné Cerpadlo

b) Funkcia : Cerpanie kvapalin

c) Obchodny nézov d) Typ

e) Vyrobné cislo

3. Vyrobca

4. Autorizovany zastupca schopny zostavit
technicku dokumentaciu

5. Referencia k harmonizovanym Standardom
6. Dal$ie $tandardy alebo $pecifikacie

7. Smernica pre emisie hluku vo vofnom
priestranstve

a) Namerana hladina akustického vykonu

b) Zaru€ena hladina akustického vykonu

¢) Rozmer

d) Procedura posudzovania zhody

e) Notifikovana osoba

8. Miesto 9. Datum

Eesti (Estonian)
EU vastavusdeklaratsioon

1. Kéesolevaga kinnitab allakirjutanu, Pascal De
Jonge, volitatud esindaja nimel, et allpool kirjeldatud
masina vastab koikidele alljargnevate direktiivide
sétetele:

* Masinate direktiiv 2006/42/EU

* Elektromagnetilise Ghilduvuse direktiiv
2004/108/EU

* Vélismira direktiv 2000/14/EU - 2005/88/EU

2. Seadmete kirjeldus

a) Uldnimetus : Veepump

b) Funktsiooon : vee pumpamine
c) Kaubanduslik nimetus

e) Seerianumber

3. Tootja

4. Volitatud esindaja, kes on padev taitma tehnilist
dokumentatsiooni

5. Viide uhtlustatud standarditele

6. Muud standardid ja spetsifikatsioonid

7. Vélismira direktiiv

a) Moddetud helivoimsuse tase

b) Lubatud helivdimsuse tase

c) Miira parameeter

d) Vastavushindamismenetlus

e) Teavitatud asutus
8. Koht

d) Tadp

9. Kuupéev

Slovensgina (Slovenian)

ES izjava o skladnosti

1. Spodaj podpisani, Pascal De Jonge, ki je
pooblas¢ena oseba in v imenu proizvajalca izjavlja,
da spodaj opisana stroj ustreza vsem navedenim
direktivam:

* Direktiva 2006/42/ES o strojih

* Direktiva2004/108/ES o elektromagnetni
zdruzljivosti

* Direktiva 2000/14/ES - 2005/88/ES o hrupnosti
2. Opis naprave

a) Vrsta stroja : Vodna ¢rpalka

b) Funkcija : ¢rpanje vode

c) Trgovski naziv

d) Tip

e) Serijska Stevilka

3. Proizvajalec

4. Pooblas¢eni predstavnik ki lahko predlozi
tehni¢no dokumentacijo

5. Upostevani harmonizirani standardi

6. Ostali standardi ali specifikacij

7. Direktiva o hrupnosti

a) lzmerjena zvo¢na mo¢

b) Garantirana zvo€na mo¢

c) Parameter

d) Postopek

e) Postopek opravil

8. Kraj 9. Datum
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Lietuviy kalba (Lithuanian)

EB atitikties deklaracija

1. Jgaliotojo atstovo vardu pasirases Pascal De
Jonge patvirtina, kad Zemiau apra$yta masina
atitinka visas iSvardinty direktyvy nuostatas:

* Mechanizmy direktyva 2006/42/EB

* Elektromagnetinio suderinamumo direktyva
2004/108/EB

* TriukSmo lauke direktyva 2000/14/EB
2005/88/EB

2. Prietaiso apraSymas

a) Bendras pavadinimas : Vandens pompa

b) Funkcija : vandens pumpavimas

c) Komercinis pavadinimas d) Tipas

e) Serijos numeris

3. Gamintojas

4. |galiotasis atstovas ir galintis sudaryti techning
dokumentacijg

5. Nuorodos j suderintus standartus

6. Kiti standartai ir specifikacija

7. TriukSmo lauke direktyva

a) ISmatuotas garso galingumo lygis

b) Garantuojamas garso galingumo lygis

c) TriukSmo parametras
d) Tipas

e) Registruota jstaiga

Bwnrapcku (Bulgarian)

EO peknapauus 3a cbOTBETCTBUE

1. Donynoanucanwst Mackan Oe MoHr, oT uMeTo Ha
YITbIHOMOLLIEHNS NPEACTaBUTEN, C HAacTOSALLOTO
[AeKnapupam, Ye MaLlWHUTe, ON1caHn No-Aony,
OTroBapAT Ha BCUYKU CbOTBETHM pasnopeabu Ha:
* OunpektnBa2006/42/EOQ OTHOCHO MaLLUUHUTE

* Ovipextuea 2004/108/EO oTtHocHO
eneKTpoMarHuTHaTa CbBMECTUMOCT [upekTuBa
2000/14/EO - 2005/88/EO OTHOCHO LLyMOBUTE
eMUCUK Ha CbOPbXeHUsi, NpeaHa3HayveHn 3a
ynotpeba n3BbH crpagute

2. OnucaHve Ha MalumHuTe

a) O6Lwo HavmeHoBaHue : BogHa nomna

b) ®PyHKUWSA : 3NOMNBaHe Ha Bofa

c) TbProBCKO HauMeHoBaHue d) Tun

e) CepueH Homep

3. MNpownzsoauten

4. YmbNHOMOLLEH NpeACTaBUTEN U OTFOBOPHUK 3a
CbCTaBsiHe Ha TEXHUYEecka JOKyMeHTaLms

5. CbOTBETCTBIE C XapMOHU3MPaHM CTaHAAPTH

6. [dpyrv ctaHgapTi unu cneumdukaummn

7. [vpekTVBa OTHOCHO LUYMOBUTE EMUCUMN Ha
CbOPbXEHUs, NpeaHasHa4eHn 3a ynotpeba u3sbH
crpagute

a) IamepeHa 3BykoBa MOLLHOCT

Norsk (Norwegian)
EF- Samsvarserkleering
1. Undertegnede Pascal De Jonge pa vegne av
autorisert representant herved erkleerer at maskineri
beskrevet nedenfor innfrir relevant informasjon fra
felgende forskrifter.
* Maskindirektivet 2006/42/EF
* Direktiv EMC: 2004/108/EF
Elektromagnetisk kompablitet
* Direktiv om stey utenders 2000/14/EF -
2005/88/EF
2. Beskrivelse av produkt
a) Felles benevnelse : Vannpumpe
b) Funksjon : Pumpe vann
c) Handelsnavn
e) Serienummer
3. Produsent
4. Autorisert representant og i stand til & utarbeide
den tekniske dokumentasjonen
5. Referanse til harmoniserte standarder
6. Dvrige standarder eller spesifikasjoner
7. Utenders direktiv far stay
a) Malt stay
b) Maks stay
c) Konstant stay
d) Verdi vurderings prosedyre

d) Type

AT Uygunluk Beyani

1. Asagida imzasi bulunan Pascal De Jonge,
yetkili temsilci adina, bu yaziyla birlikte asagidaki
makine ile ilgili tim hikumlultklerin yerine
getirildigini beyan etmektedir:

* Makina Emniyet Yonetmeligi 2006/42/AT

* Elektromanyetik Uyumluluk

Yonetmeligi 2004/108/AT

* Acik Alanda Kullanilan Techizat Tarafindan
Olusturulan Gevredeki Gilriiltii Emisyonu ile
iigili Yénetmelik 2000/14/AT-2005/88/AT

2. Makinanin tarifi

a) Kapsamli adlandirma : Su pompasi

b) iglevi : Suyun pompalanmasi

c) Ticari adi d) Tipi

e) Seri numarasi

3. imalatgi

4. Teknik dosyayi hazirlamakla yetkili

olan Toplulukta yerlesik yetkili temsilci

5. Uyumlastinimis standartlara atif

6. Diger standartlar veya spesifikasyonlar

7. Aclk alan girilti Yonetmeligi

a) Olgiilen ses giicli

b) Garanti edilen ses glicli

c) Guriilti parametresi

d) Uygunluk degerlendirme prosedurii

e) Onaylanmis kurulus

8. Beyanin yeri : 9. Beyann tarihi :

8. Vieta 9. Data b) FapaHTupaHa 3BYKOBa MOLLIHOCT C) ) Gjeldene kjgretay/kropp/stamme/skrog
MapameTbpbT Wym 8. Sted 9. Dato
d) Mpouepnypata 3a oLeHKa Ha CbOTBETCTBUETO
e) Hotudmumpan opraH
8. MsacTo Ha nsrotesaHe 9. [laTa Ha usroTesiHe

Turk (Turkish) islenska(lcelandic) EB- Hrvatski(Croatian)

Samraemisyfirlysing

1. Undirritadur Pascal De Jonge stadfestir hér med
fyrir hénd 16ggiltra adila ad upplysingar um vélbinad
hér ad nedan eru teemandi hvad vardar alla tilheyrandi
malaflokka, svo sem

*Leidbeiningar fyrir vélbinad 2006/42/EB
*Leidbeiningar fyrir rafsegulsvid 2004/108/EB
*Leidbeiningar um havadamengun 2000/14/
EB-2005/88/EB

2. Lysing & vélbunadi

a) Flokkur : Vatnsdeela

b) Virkni : Daeling & vatni

c) Nafn d) Tegund

e) Serial nimer

3. Framleidandi

4. Loggildir adilar og feer um ad taka saman
taekniskjolin

5. Tilvisun um heildar stadal

6. Adrir stadlar eda sérstoour

7. Leidbeiningar um havadamengun

a) Maeldur havada styrkur

b) Stadfestur havada styrkur

c) Havada breytileiki

d) Stadfesting & geedastodlum

e) Merkingar

8. Gert hja 9. Dagsetning

EK Izjava o sukladnosti

1. Potpisani, Pascal De Jonge, u ime ovlaStenog
predstavnika, ovime izjavljuje da strojevi navedeni u
nastavku ispunjavaju sve vazece odredbe:

* Propisa za strojeve 2006/42/EK

* Propisa o elektromagnetskoj kompatibilnosti
2004/108/EK

* Propisa o buci na otvorenome 2000/14/
EK-2005/88/EK

2. Opis strojeva

a) Opca vrijednost : Pumpa za vodu

b) Funkcionalnost : pumpanje vode

c) Komercijalni naziv d) Tip

e) Serijeski broj

3. Proizvoda¢

4. Ovlasteni predstavnik i osoba za sastavljanje
tehnicke dokumentacije

5. Reference na uskladene norme

6. Ostale norme i specifikacije

7. Propis o buci na otvorenome

a) lzmjerena jaCina zvuka

b) Zajam¢ena jacina zvuka

c) Parametar buke

d) Postupak za ocjenu sukladnosti

e) Obavijesteno tijelo

8.U 9. Datum
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